



Številka: 034-39/2024
Datum: 26. 5. 2024

Ministrstvo za javno upravo
Tržaška 21

1000 Ljubljana
gp.mju@gov.si

ZADEVA: Pobuda za ureditev plač funkcionarjem, direktorjem in javnim uslužbencem na področju lokalne samouprave

Spoštovani,

Združenje občin Slovenije vam v nadaljevanju posreduje pobudo za usklajen dvig plač vsem v javnem sektorju.

Z nedavno sprejeto dopolnilno odločbo glede sodniških plač je ustavno sodišče določilo način določitve plač sodnikov rednih sodišč, ki je izven veljavne plačne lestvice oz. je za sodnike določilo posebno plačno lestvico. Razmerje med nosilci vseh treh vrhov oblasti in tudi do vseh ostalih akterjev v širšem javnem sektorju bo po realizaciji dopolnilne odločbe popolnoma porušeno.

V Združenju občin Slovenije tako ugotavljamo, da so porušena tudi razmerja na področju lokalne samouprave, zato pristojnemu resorju predlagamo, da tudi funkcionarjem torej županom in podžupanom zagotovi sorazmeren dvig plač. Enako rešitev pričakujemo tudi pri plačah direktorjev in javnih uslužbencev. Po izračunih ZOS bi povišanje moralo biti v višini 14,34 odstotka.

V dopolnilni odločbi ustavnega sodišča, se pri izračunu sodniških plač od 3. januarja letos do začetka uporabe nove zakonske ureditve, sprejete zaradi izvršitve odločbe ustavnega sodišča, upoštevajo plačni razredi sodniških funkcij, veljavni na dan 1. junij 2012, usklajeni s stopnjo rasti življenjskih potrebščin v obdobju od 1. junija 2012 do 31. decembra lani. Po podatkih Statističnega urada RS ta znaša 26,2 odstotka.

Na ta način izračunane plače se sodnikom prvič izplačajo pri izplačilu plače za avgust, skupaj s poračunom od 3. januarja letos. Pri izračunu je treba upoštevati izplačila, ki so bila v vmesnem obdobju že opravljena. Sodnikom, tako kot javnim uslužbencem in funkcionarjem, se je osnovna plača oktobra 2022 povišala za en plačni razred ter uskladila z inflacijo v višini 4,5 odstotka, s 1. junijem letos pa za 3,36 odstotka. Na podlagi navedenega je potrebno upoštevati dejstva iz dopolnilne odločbe in na podlagi



te odločbe ter načela enakosti pred zakonom zagotoviti dvig plač na način, kot ga je določilo Ustavno sodišče vsem, ki delajo v javnem sektorju torej vsem za 14,34 odstotkov.

S spoštovanjem,

Robert Smrdelj
Predsednik Združenja občin Slovenije

Pripravila:
Ana Per
Strokovna sodelavka